



Національна спілка журналістів України Хмельницька обласна організація

Україна, 29015, м. Хмельницький, проспект Миру, 59, тел. (038-2) 63-26-63, 63-28-03.
UA 943157840000026003301011470, р/р 26003301011470, ВАТ "Ощадбанк", м. Хмельницький, МФО 315784, код ЄДРПОУ 22988147

ЗВЕРНЕННЯ

правління Хмельницької обласної організації НСЖУ
до народної депутатки
(до обрання в Парламент – тележурналістки 1+1)
Ольги Василевської-Смаглюк.

Підставою для цього звернення є законопроект № 2693-Д «Про медіа», який невдовзі буде винесений на голосування народними депутатами, авторами якого є представники Вашої фракції «Слуга народу».

На суттєві недоліки цього законопроекту звернули увагу європейські й українські медіа-експерти, Національна спілка журналістів України, професійні журналісти з багаторічним досвідом, зокрема й Хмельниччини.

На наше глибоке переконання, законопроект «Про медіа» несе величезну загрозу свободі слова, надаючи повноваження з державного регулювання над ВСІМА українськими ЗМІ Нацраді з питань телебачення та радіомовлення. Повне несприйняття розширення повноважень телевізійного регулятора, до незалежності та ефективності якого у суспільстві є суттєві нарікання, висловлюють представники друкованих ЗМІ Хмельницької області. Просимо вас, Ольго Михайлівно, як народну обранницю, нашу землячку та колегу, посприяти зняттю цього законопроекту з розгляду.

Погодьтеся, головні принципи журналістики формувалися не один рік, були перевірені практичним досвідом багатьох талановитих газетярів та телевізійників, чії імена вписані в історію справжньої журналістики. Цими принципами керувався і ваш батько, Михайло Василевський, Заслужений журналіст України, і ви, Ольго Михайлівно, сповідуючи батькову науку, відстоювали у своїх матеріалах, телевізійних сюжетах правду, справедливість, право порушити проблему і домогтися її розв'язання.

Проте законопроект № 2693-Д «Про медіа» позбавляє цієї можливості журналістську спільноту, містить серйозні загрози свободі слова та може призвести до покарання журналіста за об'єктивну критику.

Не можна допустити, щоб новий Закон убив Слово Правди і знівелював суть журналістики. Просимо дослухатися до голосу величезної армії журналістів, зняти з розгляду законопроект «Про медіа» та не запроваджувати регулювання друкованих та онлайн ЗМІ Нацрадою з питань телебачення та радіомовлення.

З повагою, від імені усіх журналістів Хмельниччини, члени правління обласної організації НСЖУ:

ЛІЧМАН Петро Романович — голова обласної організації,
ЯНІЦЬКА Неоніла Олександрівна — відповідальний секретар,
БАЙТАЛЮК Валентина Богданівна,
ЄРМЕНЧУК Надія Григорівна,
МАЛЬЧУК Віра Олександрівна — секретар,
МАЦЕЙКО Андрій Васильович,
МОРОЗ Світлана Григорівна,
ПАНАСЮК Микола Васильович,
ТЕЛЕНЬКО Богдан Петрович,
ЦИМБАЛЮК Михайло Петрович,
ШУХАНОВА Тетяна Миколаївна.